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Шановний Володимире Петровичу! 

 

Цим листом я хочу висловити своє бажання вступити до Державного 

університету інформаційно-комунікаційних технологій на бакалаврську 

програму спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка», а саме 

на освітню програму «Мобільні телекомунікації та системи цифрового 

телебаченння». Моя академічна успішність і участь у численних конкурсах та 

глибока зацікавленість до сучасних технологій є вагомим аргументом, що я 

зможу стати цінним студентом вашого Університету. 

Протягом свого навчання в школі я активно брав участь у різних 

олімпіадах, зокрема з математики та фізики, де показував високі результати. 

Ці змагання розвинули у мене аналітичні та критичні здібності, навчили 

швидко та ефективно вирішувати складні задачі. Мої успіхи в навчанні 

підтверджуються хорошими оцінками з усіх предметів, що свідчить про мою 

наполегливість та любов до знань. 

Мене особливо цікавить тема телекомунікацій, і я маю велике бажання 

працювати у сфері зв'язку. Ваш університет має репутацію одного з найкращих 

навчальних закладів у цій галузі, і я впевнений, що саме тут, завдяки сучасним 

курсами та досвідченим викладачам, я зможу отримати високоякісну освіту, 

яка допоможе мені реалізувати свої професійні мрії. 

В рамках одного з предметів спеціальності 172 «Електронні комунікації 

та радіотехніка» студенти мають змогу вивчати сучасну супутникову передачу 

даних на бузі Starlink. Це дуже цікава для мене тема, і я хотів би дізнатися 

якомога більше, оскільки саме ця передача даних має величезний потенціал у 

сфері глобального зв'язку та може суттєво змінити інфраструктуру зв'язку у 

світі. 

Моя ціль – після завершення навчання працювати в Україні у сфері 

зв'язку, де я зможу застосувати набуті знання та навички для впровадження 

нових технологій, таких як 5G та вище. Я вірю, що мої зусилля сприятимуть 



розвитку інфраструктури зв'язку в нашій країні і покращенню якості життя 

громадян. 

Я також знаю, що ваш університет співпрацює з передовими компаніями 

у сфері телекомунікацій. Мені було б цікаво перейняти їх досвід, оскільки це 

дасть мені можливість застосувати теоретичні знання на практиці та здобути 

цінні навички для моєї майбутньої професійної діяльності. Особливо цікавою 

для мене є можливість пройти стажування в одній із компаній у рамках 

виробничої практики. 

Окрім академічних досягнень, я також цікавлюсь безпілотними 

літальними апаратами (БПЛА) і вже мав можливість допомагати в їх збиранні. 

Мені хотілося б більш детально вивчити принципи їх роботи та  застосовувати 

ці знання в майбутній своїй професії, оскільки це відкриває нові можливості 

для розвитку цієї галузі. 

Я переконаний, що навчання на вашій освітній програмі дасть мені всі 

необхідні знання та навички для успішної кар'єри, допоможе мені досягти 

своїх цілей і зробити вагомий внесок у розвиток сучасних технологій. Дякую 

вам за розгляд моєї заяви, і я сподіваюся на можливість стати студентом 

вашого Університету. 

 

З повагою, _______________підпис                                         ПІБ 

 

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами написання мотиваційного листа. 

Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до закладу вищої освіти. Пам’ятайте, 

що успішний мотиваційний лист це завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та 

відображає вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу вищої освіти.  
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